



● S SEJE ZBOROV SKUPŠČINE

Razvojni cilji prilagojeni spremenjenim razmeram

»Cilji niso ambiciozni, vendar so realni«, je v uvodnih besedah povedal predsednik izvršnega sveta delegatov zborov skupščine in s tem na kratko povzel usmeritev, ki je izvršni svet, kot pripravljalec dopolnitev in sprememb srednjeročnih načrtov, vodila pri izdelavi le-teh.

Da so dopolnitve in spremembe razvojnih načrtov nujne, so podkrepile tudi ugotovitve analize izvajanja družbenega plana občine Kamnik 1981-1985 v letu 1981 in začetku 1982, ki kažejo na to, da se oddaljujemo od ciljev, zapisanih v planskih dokumentih. Tako je postalo nujno, da se cilji na novo preverijo, postavijo, oz. dopolnijo ob upoštevanju realnih možnosti, ki pa so skromnejše in bolj neugodne, kot so bile ob pripravi teh dokumentov. Na ugotovitve analize izvajanja družbenega plana delegati skupščinskih zborov niso imeli pripomb; sklenili so, da morajo organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti temeljito analizirati izpolnjevanje lastnih planskih aktov, v organizacijah združenega dela pa morajo posvetiti posebno pozornost sprejemanju načrtov ukre-

pov za zagotavljanje nemotene proizvodnje. Analizi izvajanja družbenega plana je bil dodan predlog odloka o novih prispevnih stopnjah samoupravnih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti, po katerem SIS znižujejo, oziroma ohranjajo raven prispevnih stopenj, razen zdravstvene skupnosti, za katero naj bi bila prispevna stopnja 10,82% in občinske izobraževalne skupnosti, za katero naj bi bila nova prispevna stopnja 5,06%. Izvršni svet je skupščinam skupnosti sicer predlagal, da do 22. junija obravnavajo in sprejmejo nove prispevne stopnje, ki naj bi veljale od 1. julija dalje. Ker to ni bilo storjeno, je izvršni svet skupščinam skupnosti predložil v sprejem predlog odloka o novih prispevnih stopnjah, ki so ga zbori sprejeli.

Glede na ugotovitve analize izvajanja družbenega plana je bil pripravljen predlog sprememb in dopolnitev dogovora o temeljih družbenega plana za obdobje 1981-1985. Izvršni svet kot predlagatelj je v spremembah in dopolnitvah poskušal upoštevati realne možnosti nadaljnega razvoja in v njem med drugim poudaril, da so kmetijstvo, drobno

gospodarstvo in turizem temeljni razvojni kriteriji kamniškega gospodarstva; nadalje; da prestrukturiranje gospodarstva ne sme biti le želja; da bo v otroškem varstvu potrebno uvajati organizirano varstvo na domu; da bo možno zgraditi le 50% načrtovanih stanovanj, itd.

Spremenjen oz. dopolnjen bo tudi družbeni plan občine Kamnik za obdobje 1981-1985, na skupščino predložen kot osnutek. V njem so predvidene najpomembnejše spremembe in dopolnitve pri opredeljevanju globalnih razvojnih kazalcev, kot so: družbeni proizvod, izvoz, zaposlovanje in produktivnost, udeležba investicij v družbenem proizvodstvu.

Delegati so v razpravi o teh usmeritvah opozorili na mnoge probleme, ki zavirajo uresničevanje določil planskih dokumentov. Navajali so premajhno resnost nosilcev planiranja, nestabilizacijsko obnašanje, izrazilo dvom v uspešnost subvencioniranja kmetijstva, saj se s tem odpravljajo posledice, ne pa tudi vzroki; opozorili so na opuščene gorske kmetije, kot tudi na dejstvo, da v planu ni arondacije in komasacije zemljišč, ki sta pred-

pogoj za racionalnejšo in intenzivnejšo izrabo kmetijskih zemljišč. Glede stanovanjske gradnje so delegati pripomnili, da bi bilo treba v planskih dokumentih bolj poudariti obnovo že obstoječega stanovanjskega fonda, posebno v mestnem jedru. Pripomnili so tudi, da je pred gradnjo zdravstvenega doma treba dobro proučiti celotno finančno konstrukcijo, da ne bo potem, ko bo že prepoznano, prišlo do neljubih presenečenj.

Delegati skupščinskih zborov so sprejeli predlog sprememb in dopolnitev dogovora o temeljih družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1981-1985, prav tako tudi osnutek sprememb in dopolnitev družbenega plana občine Kamnik, ki bo v javni razpravi do 31. avgusta letos. Do zaključka javne razprave morajo tudi nosilci planskih aktivnosti sprejeti spremembe in dopolnitve svojih srednjeročnih planskih aktov.

Zbori so sprejeli tudi poročilo o problematiki splošne porabe v občini; hkrati z odlokom o spremembi odloka o davkih občanov, Od 1. julija dalje je davek iz osebnega dohodka uveden po stopnji, 0,50% - prej, 0,10%. Delegati družbenopolitičnega zbora so na svoji seji sprejeli samo izhodišča za pospeševanje proizvodnje hrane v srednjeročnem obdobju 1981-1985 s programom za letošnje leto, zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa sta hkrati o izhodiščih sprejela tudi odlok o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za intervencije v proizvodnji (Nadaljevanje na 2. strani)

Sprotno spremljanje gospodarskih razmer

Sedanji izredno zapleten gospodarski in politični trenutek terja popolno mobilizacijo vseh ustvarjalnih sil, disciplino in odgovornost vsakogar na delovnem mestu, v samoupravnem organu, družbenopolitični ali družbeni organizaciji, za uresničevanje temeljnih ciljev gospodarske stabilizacije.

Izhodišča dolgoročne gospodarske stabilizacije, antiinflacijski programi in drugi dokumenti terjajo radikalen preobrat v gospodarstvu, delitvi in obnašanju nasploh.

Za usklajevanje in koordinirano delo, pretok informacij in sodelovanje vseh nosilcev v akciji za uresničevanje ciljev gospodarske stabilizacije, je potrebna entona in trdna fronta socialistične zveze. Predsedstvo OK SZDL bo zato redno tedensko obravnavalo razmere in spremljalo realizacijo programov in aktivnost organov, ki so zadolženi za povezovanje in usklajevanje posameznih aktivnosti.

V prizadevanje moramo zajeti slehernega delavca, krajana, krajevno skupnost, TOZD, samoupravno interesno skupnost, kakor tudi strokovnjaka in znanstvenika.

Predsedstvo je ocenilo trenutno stanje in ugotovilo, da so organizacije združenega dela v večini primerov pristopile k izdelavi programov, v katerih opredeljujejo ukrepe za zagotovitev

normalne proizvodnje in povečanje izvoza in da so si obenem zagotovile pravice za uvoz surovin in repromateriala.

Večina organizacij tudi ocenjuje, da večjih zastojev v proizvodnji ne bo, ne bodo pa uspele dosežati planiranih dohodkov zaradi nizkih cen v izvozu.

Z največjimi problemi se srečujejo v Titanu, kjer jim grozi ustavitev proizvodnje v Livarni. V jesenskih mesecih utegne biti ogrožena tudi proizvodnja v Alpremu, ker nimajo zagotovljenih nekaterih osnovnih materialov. V Kemijski industriji Kamnik pa

Predsedstvo občinske konference SZDL Kamnik poziva vse delovne ljudi in občane, predvsem pa delegate, da se ustvarjalno vključijo v javno razpravo o spremembah srednjeročnih razvojnih programov ter da v svojih okoljih po svojih močeh prispevajo k oblikovanju realnih planskih dokumentov in doslednemu uresničevanju vseh zahtevnih nalog v sedanjih zaostrenih pogojih.

imajo težave za zagotavljanjem normalne proizvodnje v bodoče.

Težave pa se pojavljajo tudi drugje, tako v Delavskem domu, kjer ne morejo zagotoviti sredstev za normalno poslovanje in v Dijaškem domu, ker ni opredeljena njihova dejavnost.

Razreševanje teh problemov bo terjalo popolno in konkretno

mobilizacijo družbenopolitičnih organizacij, samoupravnih organov in poslovnih organov v temeljnih okoljih ob sodelovanju z drugimi v občini, saj ne moremo pričakovati, da bo probleme reševal nekdo drug.

Spričo težav, ki jih nujno narekuje izpad proizvodnje, bo vprašljiv tudi življenjski standard zaposlenih z najnižjimi osebnimi dohodki, zlasti še jeseni. Zato je treba pospešiti akcijo za enotno evidenco socialnih pravic in tako imenovano »socialno kartico«.

Ob tem pa seveda ne smemo pozabiti na javno razpravo o spremembah srednjeročnega plana, ki je ena prvih akcij, v kateri bomo morali konkretno pokazati našo pripravljenost za stabilizacijo, saj se bomo morali trezno in odgovorno dogovoriti za naš nadaljnji razvoj v smeri, ki smo jo začrtali s izhodišči za gospodarsko stabilizacijo.

Zaprta promet v središču Kamnika

Ob zadnjem neurju so se zaradi dotrajanosti začeli rušiti deli temelja stolpa ob Malem gradu. Zato je zaradi varnosti do preklica Samčev prehod v Kamniku zaprt za ves promet. Za osebne avtomobile je obvoz urejen po mestu, avtobusni in tovorni promet pa je preusmerjen na obvoznico. Delavci kranjskega Zavoda za spomeniško varstvo in Komunalnega podjetja Kamnik so že začeli z ureditvenimi deli.

PROGRAM

PRIREDITEV V POČASTITEV PRAZNIKA OBČINE KAMNIK - JULIJ 1982

SOBOTA, 10. julija

ob 18. uri Odhod brigadirjev na zvezno mladinsko delovno akcijo PIROT 82 s Trga prijateljstva v Kamniku

NEDELJA, 11. julija

ob 14. uri Spominska svečanost ob 40-letnici požiga vasi Gradišče pri spomeniku žrtvam fašizma v Gradišču
ob 15. uri Spominska svečanost pri Jurčku v Črni ob 40-letnici ustrelitve 51 talcev v Potoku v Črni, napada na sovražno postojanko na Črnicu in požiga vasi Kališe

NEDELJA, 18. julija

ob 8. uri Tekmovanje B skupine mest v streljanju na malokaliberskem strelišču v Kamniku

SOBOTA, 24. julija

ob 9. uri Slavnostna seja občinske skupščine v Srednješolskem centru Rudolfa Maistra v Kamniku

ob 11. uri Odprtje svetovalno-prodajnega centra Eksperimentalne tkalnice Kamnik in odprtje spominske plošče Mariji Veri na Titovem trgu 5 v Kamniku

ob 8. uri Teniško prvenstvo SR Slovenije za člane na teniškem igrišču v Kamniku

ob 9. uri Tradicionalni turnir trojk na območju SR Slovenije na zunanem odbojarskem igrišču v Kamniku
ob 20. uri Tradicionalni miting na Trgu prijateljstva v Kamniku

NEDELJA, 25. julija

ob 8. uri Občinsko lovsko ekmovanje v streljanju na glinaste golobe pri lovski koči v Palovčah

ob 14. uri Proslava krajevnega praznika Srednja vas v Kulturnem domu

TOREK, 27. julija

ob 9. uri Občinsko prvenstvo v kegljanju na kegljišču v Planinki v Kamniku

ČETRTEK, 29. julija

ob 18. uri Otvoritev razstave Slavonska Požega v besedi in fotografiji v razstavišču Veronika v Kamniku
Z UDELEŽBO NA PRIREDITVAH POČASTIMO NAŠ PRAZNIK

DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE
IN SKUPŠČINA OBČINE KAMNIK



Neurje je pustošilo

Neurje, ki je minuli torek divjalo nad Slovenijo, je prizadelo tudi našo občino. Toča je najhujše oklestila posevke in nasade na območju Podgorja, Križa, Mlake, Gmajnice, Podboršta, Komende, Most, Brega, Potoka, Suhadol, Nasovč, Klanca, Duplice, Šmarce, Volčjega potoka, Rudnika in Gozda. Po prvih ocenah - dokončna škoda bo pravzaprav jasna šele ob spravilu pridelka - je prizadetih okrog 1700 hektarov njiv, travnikov in sadovnjakov; uničenih je približno 60 do 70 odstotkov posevkov pšenice, ovsa in ječmena, 20 do 30 odstotkov koruze, 30 odstotkov krompirja, v sadovnjakih pa je uničeno 10 do 20 odstotkov letine. Za prizadeta območja je zagotovljen dovolj gnojil, ki bodo vsaj delno omilila škodo. Prizadeta območja so si ogledali tudi predstavniki republiških organov in družbenopolitičnih organizacij, ki jih je vodil Dušan Šinogoj, podpredsednik slovenskega izvršnega sveta.

